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Ηλεκτρικό κρουστικό κλειδί 2000W
1/2'' 750Nm +Δώρο

Τιμή με ΦΠΑ% 174.00 €

χωρίς ΦΠΑ% 140.32 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10325

Κωδικός κατασκευαστή· KUE-2000-KD

Περιγραφή προϊόντος

ΤΟ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΟ ΚΡΟΥΣΤΙΚΟ ΚΛΕΙΔΙ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΟΥ! - 750 Nm

Τα υλικά υψηλής ποιότητας που χρησιμοποιούνται για την παραγωγή αυτού του κλειδιού εξασφαλίζουν
αξιόπιστη λειτουργία για μεγάλο χρονικό διάστημα.

► Ο διακόπτης αλλαγής ταχυτήτων δεξιά/αριστερά βρίσκεται ακριβώς πάνω από τα δάχτυλα - εξαιρετική άνεση στην
εργασία
► Σκληρυμένο και ενανθρακωμένο στέλεχος 1/2' - δεν παραμορφώνεται ακόμη και κατά την εντατική χρήση
► Τέλεια ισορροπία του κέντρου βάρους του κλειδιού - εξαιρετικά σημαντική για μακροχρόνια λειτουργία
► Λαβή με επίστρωση καουτσούκ - το κλειδί εφαρμόζει με ασφάλεια στο χέρι σας
► Λαστιχένιο κάλυμμα κλειδιού - προστατεύει το κλειδί από ζημιές κατά τη διάρκεια εντατικής εργασίας στο συνεργείο ή
κατά      τη         διάρκεια πτώσης.

Το κλειδί προορίζεται για χρήση σε οικιακά και επαγγελματικά συνεργεία
αυτοκινήτων.
Σε σύγκριση με τα φθηνότερα ηλεκτρικά κλειδιά, το κλειδί είναι πιο στιβαρά κατασκευασμένο, μεγαλύτερο σε μέγεθος
(βάρος: 4 κιλά) και εφαρμόζει με μεγαλύτερη ασφάλεια στο χέρι.
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ΣΕΤ IMPACT SOCKET 1/2" 10-24MM 10 ΤΕΜ MAJSTER POLSKA M00812 (ΜΑΚΡΙΑ)
(10; 11; 13; 14; 17; 18; 19; 21; 22; 24)

Σχεδιασμένο για να λειτουργεί με πνευματικές συσκευές που λειτουργούν σε πολύ δύσκολες συνθήκες υπό μεταβλητά φορτία.
Συνιστάται ιδιαίτερα για επαγγελματικά σέρβις ελαστικών και αυτοκινήτων.

Χάρη στην καθολικότητά του, συνιστάται για κάθε τεχνική βιομηχανία. Η υποδοχή του καπακιού είναι κατασκευασμένη με
υψηλή ακρίβεια, σύμφωνα με τις υψηλότερες κατηγορίες ακρίβειας που καθορίζονται στο πρότυπο.

Σαφής σήμανση του μεγέθους του καπακιού. Όλα συσκευασμένα σε μια πρακτική βαλίτσα.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:

Διάμετρος κλειδιού: 1/2″
Αριθμός πριζών στο σετ: 10 τμχ
Διάμετροι υποδοχής: (10; 11; 13; 14; 17; 18; 19; 21; 22; 24)
Τύπος υποδοχής: Εξάγωνο
Μήκος υποδοχής: 78 mm
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ΔΩΡΕΑΝ 1/2 έως 1/4 ιντσών ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ΕΞΑΒΑΡΙΟΥ

ADAPTER DT7508
Αυτή είναι μια μετάβαση από το τετράγωνο 1/2' στο HEX! χρησιμοποιείται σε όλα τα σημεία, μπρίζες με και χωρίς μαγνήτες,
κουπ πατ και μεγάλη γκάμα εργαλείων.

Αντάπτορας από την επαγγελματική σειρά De WALT EXTREME IMPACT. Ο σκληρυμένος ατσαλένιος πυρήνας του  εξασφαλίζει
μέγιστη ανθεκτικότητα στον χρόνο
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Η βάση HEX είναι μια τυποποιημένη σύνδεση που τοποθετείται σε ακριβά κλειδιά, τις περισσότερες φορές με σφυρί αντί για
κεφαλή τρυπανιού, γι' αυτό σχεδόν όλες οι συσκευές που παράγονται τώρα θα βασίζονται σε ένα πολύ βολικό αντάπτορα
HEX.

ADAPTER deWALT έχει ένα πολύ μεγάλο εύρος εφαρμογών, χάρη στη στήριξη HEX, λειτουργεί με διάφορους τύπους μύτες
και υποδοχές, καθώς και με κεφαλές τρυπανιού, ψαλίδι λαμαρίνας και άλλες συσκευές

(ΠΡΟΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΤΑΠΤΟΡΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ)

 

ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΕΚΤΑΣΕΙΣ 1/4" 3/8" 1/2"
Οι προεκτάσεις είναι κατασκευασμένες από ανθεκτικό χάλυβα χρωμίου-βαναδίου (CrV).

Το σετ προσαρμογέα επεκτείνει τις δυνατότητες του κλειδιού για χρήση υποδοχών 1/2", 3/8" και 1/4".

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ:

κατασκευασμένο από χάλυβα χρωμίου-βαναδίου (CrV)
προσεκτικά και με ακρίβεια
Εξαγωνική τοποθέτηση 1/4".
σας επιτρέπει να χρησιμοποιείτε υποδοχές 1/2", 3/8" και 1/4".
Σετ αντάπτορες / μειώσεις για υποδοχές κατσαβιδιού.

Οι προεκτάσεις είναι συμβατές με τον ADAPTER DEWALT
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